

News Release 2025 年 2 月 17 日

## ファンケルから人気の「白桃味」と「マンゴー味」を詰め合わせたコラーゲンゼリーを限定発売 2025 年 2 月 19 日(水) 発売

## 「ディープチャージ コラーゲン 白桃&マンゴーゼリー」(機能性表示食品)

株式会社ファンケルは 2 月 19 日(水)から、「ディープチャージ コラーゲン 白桃&マンゴーゼリー」(1 箱 10 本入り/価格:2,268 円<税込>)を通信販売と直営店舗にて数量限定で発売します。過去の限定発売で、お客様から大変好評だったことから、今回再度発売することになりました。

機能性関与成分「コラーゲンペプチド」を配合し、「肌のうるおいと弾力を維持し、肌の健康に役立つ」機能が報告されています。お客様アンケート\*\*で約 95%の方がおいしいと評価した人気の味「白桃味」と「マンゴー味」をアソート(詰め合わせ)にしました。ほかにもファンケル厳選成分のバラつぼみエキスやヒアルロン酸などを配合しており、体の中からアプローチします。

※お客様アンケート(2024 年 6~8 月、N=151)ファンケル調べ



## 【製品概要】

- ◆ 製品名:ディープチャージ コラーゲン 白桃&マンゴーゼリー
- ◆ 発売日:2025年2月19日(水)
- ◆ 販売チャネル:通信販売、直営店舗
- ◆ 内容量: 20g×10 本入り(2 種×各5本)
- ◆ 価格(税込):2,268 円<本体価格:2,100 円>
- ◆ 目安量:1日1本
- ◆ アレルゲン(28 品目中):白桃味:大豆、もも、ゼラチン/マンゴー味:大豆、ゼラチン
- ◆ 届出番号:G1003
- ◆ 届出表示:本品にはコラーゲンペプチドが含まれます。コラーゲンペプチドは、肌のうるおいと弾力を維持し、肌の健康 に役立つことが報告されています。

## 【製品特長】

<機能性関与成分「コラーゲンペプチド」を配合し、肌のうるおいと弾力を維持し、肌の健康に役立つ>

同製品に配合されている機能性関与成分「コラーゲンペプチド」はメカニズムとして、コラーゲンやエラスチンの過度な分解を抑えるとともに、コラーゲンやヒアルロン酸の合成を促すと考えられており、その結果肌のうるおいと弾力を維持し、肌の健康に役立つと考えられています。実際に、コラーゲンペプチドを 1 日 3,000mg 摂取群と、コラーゲンペプチド 0mg 摂取群を比較した試験において、肌のうるおいが 6 週間、肌の弾力は 12 週間で、有意差があると報告されています。

<人気の「白桃味」「マンゴー味」を1箱で楽しめるアソート>

約 95%の方がおいしいと評価した人気の味「白桃味」と「マンゴー味」のアソートです。「白桃味」は、まろやかでさっぱりとした甘みが特長。「マンゴー味」は、完熟マンゴーのようなとろける味わいを表現した濃厚なゼリーです。おいしく手軽に食べられるため、楽しみながら肌ケアができる機能性表示食品です。

お客様からの製品に関するお問合せ先

ファンケル サプリメント相談室 **☎**0120-750-210(料金無料・フリーダイヤル) 受付時間:朝9時~夕方5時

本件に関する報道関係者の皆様からのお問合せ先

株式会社ファンケル 広報部 TEL:045-226-1230 / <a href="https://www.fancl.jp/">https://www.fancl.jp/</a>